

安徽空气质量形势严峻 14市被点名

星报讯(记者 徐越蕃) 记者昨日获悉,安徽省大气办通报2019年1至4月份全省大气污染防治工作进展情况。1至4月份,全省PM2.5平均浓度为64.7 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,比2018年同期(65.3 $\mu\text{g}/\text{m}^3$)下降0.9%。14个未达标城市PM2.5平均浓度为67.6 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比下降0.4%。1-4月份,全省空气质量优良天数比例为68.6%,比2018年同期(64.9%)上升3.7个百分点。1~4月份全省PM10平均浓度为87.9 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,比2018年同期(95.9 $\mu\text{g}/\text{m}^3$)下降8.3%。

据介绍,我省空气质量形势依然严峻。今年1~4月份全省14个未达标市PM2.5平均浓度与2018年同比下降,但幅度未达到2019年度PM2.5改善目标序时进度,其

中淮北、蚌埠、阜阳、淮南、滁州、六安及铜陵7市同比不降反升,全省空气质量优良天数比例阜阳市、铜陵市及六安市3市比去年同期不升反降,全省PM10平均浓度有4个市同比不降反升,按上升幅度从高到低排序为:淮南市、六安市、阜阳市和蚌埠市。

同时,扬尘污染防治类问题突出。2019年以来,省生态环境厅组织开展2轮大气督查,共检查污染源点位1673处,发现存在环境问题污染源429处。向各有关市交办突出环境问题5批共250个,曝光典型环境问题4批共20个。其中,蚌埠、六安、滁州三市发现问题占比较高,问题类型以扬尘污染防治类为主。



昨日,合肥双岗街道万小店社区残联、计生协在综合文化站举办了第29次全国助残日“与爱同行弘扬志强 扶残助残有你有我”活动,让残疾人走出家门。 □任苗苗 费敏丽 记者 祁琳文/图

天长警花作家 乔装打工妹负伤勇擒色狼

5月17日,天长市公安局女民警、年轻作家房玲玲乔装成打工妹诱捕“色狼”时,机智勇敢,顽强搏斗,光荣负伤,最终在战友们的协助下,成功地将作案多起的犯罪嫌疑人费某林抓获归案。

□时俊富 许开脚
记者 胡昊/图



抓获嫌疑人



面部受伤

女警乔装打工妹擒色狼

近期以来,天长市公安局连续接到多起女青年途中遭遇“色狼”强制猥亵的报警。天长市公安局高度重视,警方展开缜密侦查,很快就从监控视频里发现嫌疑人是一个男青年。该男子作案时骑着一辆摩托车,戴着头罩。

为了尽快抓获犯罪嫌疑人,在案发的重点区域,针对嫌疑人作案的时间多为早晨7时许的特点,干过多年刑警的天长市公安局炳辉派出所所长凌兴中采取便衣巡逻、蹲点守候、女民警装扮成打工妹诱捕嫌疑人等方式参与战斗。

5月17日一大早,炳辉派出所副所长沈信国、陈金山分别带领便衣民警租用两辆大货车,路口蹲点守候;民警时俊富等人驾车在重点路段来回搜寻;身穿便衣的女民警房玲玲装扮成打工妹的模样,到达相关路段……

7时11分,一个男青年骑着一辆摩托车进入视野,房玲玲一看,那车、那人与监控录像里的嫌疑人有点像。房玲玲立即冲到公路对面,喝令男青年停车。男青年停下摩托车,但发动机没有熄火。当听到房玲玲询问他可知自己干了什么事情时,男青年突然加速,企图逃跑。说时迟那时快,眼疾手快的房玲玲一个箭步冲了上去,从侧面一把抓住男青年的右肩,“突突突”的摩托车被房玲玲连人带车拽停在路上。这时,狗急跳墙的男青年腾出一只手,猛推房玲玲,企图继续逃窜。房玲玲紧紧地攥住男青年的右肩,准备奋力将男青年拽下车来。男青年不顾一切地猛加油门,摩托车如离弦之箭,飞速朝前冲去,被拖行了几米远后,负伤的房玲玲被重重地摔倒在地。她顾不得伤痛,立即爬起来,掏出警棍,紧追不舍,并呼叫战友前来增援!

闻讯后,在周边多个路口蹲守、巡逻的战友分别发动大货车、私家车朝现场赶来,以合围之势包抄、追击,军人出身的民警时俊富驾驶私家车冲在了最前面,逼近了嫌疑摩托车。疯狂的男青年玩命地撞坏了民警驾驶的面包车车门后,继续逃窜!时俊富跟踪追击,周旋一番后,最终巧妙地将嫌疑摩托车逼停,男子被戴上手铐。

男子交代强制猥亵女青年案件7起

5月17日下午,据负责指挥抓捕行动的炳辉派出所所长凌兴中介绍说,经过初步审讯,被抓获的男青年正是犯罪嫌疑人费某林,1989年1月出生,滁州市某镇农民。目前,已交代强制猥亵女青年案件7起。

5月17日下午,记者采访了正在天长市某医院救治的女民警房玲玲,谈及她英勇无畏勇擒歹徒的义举时,这位警花加才女认真地说:“侦查破案擒歹徒,巡逻防范保平安是我们警察的职责,谈不上英勇无畏啊!”

回忆起发现并抓捕歹徒惊心动魄的情景时,坐在轮椅上的房玲玲说:“这个家伙多次猥亵女青年,太可恶了!”说到房玲玲的伤情,这位爱美的姑娘调皮地撇着小嘴说:“经过医生的检查,我的腿骨折了,手上也受伤了,这些倒没什么大不了的,关键是脸上的伤,要是留下疤痕,真的叫人烦恼呢!”

据悉,侠骨柔情的女民警房玲玲大学毕业后通过公务员考试,成了一名人民警察。工作之余,房玲玲喜欢舞文弄墨,发表了不少散文、随笔、小说、诗歌等文学作品,被安徽省作家协会吸收为会员,笔名苏凡。

我省再增一家省级专业消费教育基地

星报讯(胡茵 洪敬谱 记者 王伟伟) 5月17日上午,安徽省通信消费教育基地在中国电信安徽分公司授牌成立。此次成立通信消费教育基地,将进一步丰富安徽省消费者权益保护工作的内涵,有助于构建更加和谐、健康的消费关系。

据介绍,这是安徽省第二家省级专业消费教育基地。早在2016年5月9日,安徽省第一个省级消费教育基地——安徽省金融消费教育基地在工商银行合肥市包河支行成立。三年来,该基地在落实《消法》和《安徽省消费者权益保护条例》等各项职责、引导消费者学习金融消费知识、防范金融消费风险方面发挥了积极作用。

合肥发布 十条旅游扶贫一日游线路

星报讯(记者 张贤良) 记者昨日从合肥市文化和旅游局获悉,该局在“5·19”中国旅游日来临之际发布了十条旅游扶贫一日游线路。

据悉,合肥市十条旅游扶贫一日游线路分别是:庐江县美丽乡村体验之旅,庐江县生态养生度假之旅,肥东县岭上明珠、才高八斗之旅,肥东县民族风情、美丽乡村之旅,魅力肥西乡村扶贫线路,肥西红色旅游扶贫线路,巢湖市休闲观光旅游线路,巢湖市乡村旅游线路,长丰县农耕研学康养之旅,长丰县文化研学观光之旅。

记者了解到,为推进旅游扶贫攻坚,合肥市文化和旅游局组织相关县、市编制发布旅游扶贫线路,加大乡村旅游扶贫宣传推介力度。相关县、市为重点村量身定制了多款产品,将扶贫村纳入原有成熟旅游线路,将爱心公益带入旅游扶贫,并与研学旅游、红色旅游相结合,开发出一系列旅游扶贫创新产品。市民和游客参与这些线路,不仅可以感受美丽乡村,更可以以实际行动为扶贫助力。

安徽淮南潘集供电公司:主题党日走进村支部

该公司创新主题党日形式,首次把严肃的党课学习搬出会议室,开到了脱贫攻坚的第一线,还特地邀请了该村的另一家帮扶单位——中共淮南市委讲师团以及林场村党支部共同参与,这种“接地气”的主题党日活动既是公司强化党性观念的一次社会实践,也是党员接受党性洗礼的一堂实地教学。

活动在富有激情的讲党课中开始,受邀作为主讲人的淮南社科联专职副主席姚多卫妙语连珠,他用深入浅出的语言讲述了党的历史。一个个事例发人深省,一种种力量在心中

激荡,生动的讲课感染着听课的党员们。党课时间虽然不长,但却提升了党员们对党的理论认识,充分激发了党员们爱党爱国的政治热情。随后,全体党员在淮南供电公司纪委书记韩伟的带领下,面向党旗重温了入党誓词。党员们声音洪亮,气势磅礴,共同发出了作为一名共产党员自豪的呐喊。

活动结束后,党员们纷纷表示将更加珍惜如今来之不易的幸福生活,真抓实干、勇于担当,以饱满的工作热情为公司和电网高质量发展做出贡献。 □王银 记者 吴传贤

安徽省发展和改革委员会 分行业定价成本监审办法 向社会征求意见

安徽省发展和改革委员会根据《中华人民共和国价格法》《政府制定价格成本监审办法》(国家发展改革委第8号令)等有关法律、法规规定,制定了安徽省分行业定价成本监审办法,2019年5月16日至5月19日向社会各界征求意见(请登录安徽省发展和改革委员会官网 fzggw.ah.gov.cn 民意征集栏目)。



5月10日上午,淮南市潘集区夹沟镇林场村与往日相比显得格外热闹。该村扶贫帮扶单位——安徽淮南潘集供电公司党委在这里开展了一场别开生面的主题党日活动,30余名党员参加了此次活动。